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  Ve školách a školkách na pětce to žije! Nabízíme Vám výběr toho nejzajímavějšího,  
co naši školáci i předškoláci v poslední době zažili.

ŠKOLÁCI VYSÁZELI STROMOŘADÍ  
NA POLI V JINONICÍCH
V polovině listopadu spojilo své síly více než  
140 žáků ze základních waldorfských škol 
z Jinonic a Dědiny, aby pomohli vysázet 
stromořadí podél obnovované polní pěšiny 
v Jinonicích. Během dvou dní žáci vysázeli  
17 starých tradičních odrůd jabloní a hrušní. 
Stromy a meze zlepší zadržování vody v poli 
i v době letních veder, poskytnou útočiště 
mnoha zvířatům i rostlinám a za pár let si zde 
budeme moci pochutnávat na dobrém ovoci ze 
zdravější krajiny. Akci zorganizovala Asociace 
místních potravinových iniciativ, o. p. s., 
a finančně podpořil Magistrát hl. m. Prahy. 
Hospodařit na polích s úctou k historii místa, 
k půdě a ke všemu, co na poli žije i roste, je 
totiž jedním ze současných cílů magistrátu. Více 
informací na www.facebook.com/prokopole/.

 MALÍŘSKÁ PALETA PRAHY 5

Do 30. listopadu mají děti od 6 do 12 let mož-
nost zúčastnit se 1. ročníku výtvarné soutěže 
Malířská paleta Prahy 5. Soutěž se koná pod 
záštitou starostky Mgr. Renáty Zajíčkové a rad-
ního pro kulturu Bc. Lukáše Herolda a tématem 
je „Děti za Prahu 5 jako lepší a hezčí místo 
k životu“. Podmínky soutěže a důvody, proč 
se zúčastnit, se dozvíte na www.ipetka.cz 
v sekci Kultura nebo prostřednictvím e-mailu 
malirskapaleta@seznam.cz. Vyhodnocení sou-
těže najdete v příštím čísle zpravodaje Páťák.

 ZNÁME TALENTY ZÁKLADEK

V pondělí 4. listopadu se v budově Mensa 
gymnázia uskutečnilo finále a vyhlášení cen 
soutěže Talent základek 2019. Soutěž nava-
zující na Logickou olympiádu, ale rozšířená 
o všeobecný přehled a znalost městské 
části byla určena pro žáky 4. a 5. tříd ZŠ 
v Praze 5, 6, 13 a 17. Záštitu převzali sta-
rostka Prahy 5 Mgr. Renáta Zajíčková, sta-
rostka Prahy 17 Mgr. Jitka Synková, starosta 
Prahy 13 Ing. David Vodrážka a starosta 
Prahy 6 Mgr. Ondřej Kolář. Vyhodnocení 
proběhlo zvlášť za každou městskou část. Za 
Prahu 5 se nejlépe umístili Jakub Soukeník 
(ZŠ Podbělohorská), Linda Křišťálová (ZŠ 
Weberova) a Daniela Naxerová (ZŠ Nepo-
mucká). Vítězům srdečně gratulujeme!


